



ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Иркутские геохимики с искренним уважением и от всего сердца поздравляют коллектив Иркутского Института химии им. А.Е. Фаворского СО РАН со знаменательной датой, с 60-летним юбилеем!

Благодаря научному предвидению и энергии основателей, Институт химии стал одним из первых академических институтов, организованных в Восточной Сибири! Теперь один из крупнейших центров фундаментальных исследований в области органической и элементоорганической химии, карбофункциональных и биологически активных кремнийорганических соединений, металлоорганических соединений, высокотемпературного синтеза органических веществ.

Научные достижения Института химии широко известны как в России, так и за рубежом, они направлены на решение фундаментальных и научно-прикладных задач в области исследования структуры и свойств природных и синтетических соединений, сложных композиционных материалов. Институт активно сотрудничает с научными учреждениями не только нашей страны, но и Германии, Дании, Великобритании, Монголии, Франции, Японии. В Институте продолжают успешно работать две крупные научные школы, поддерживаемые грантами Президента Российской Федерации. Это школа академика М.Г. Воронкова и школа академика Б.А. Трофимова. Создан и активно развивается аналитический центр коллективного пользования, который активно сотрудничает с институтами СО РАН и другими научными учреждениями и вузами Восточно-Сибирского региона.

В настоящее время Институт большое внимание уделяет региональным проблемам: химии древесины, природным соединениям, выделяемым из сибирских растений, экологии региона и озера Байкал, концепциям угле-газо-нефтехимического и лесохимического комплексов Восточной Сибири, что является важным направлением исследований не только для нашего региона, но и для страны в целом.

О новизне и оригинальности исследований Института говорят многочисленные авторские свидетельства и патенты. Большая работа проводится учеными Института в сфере подготовки научных кадров высшей квалификации. За свою 60-летнюю плодотворную научную деятельность и выдающийся вклад в науку сотрудники Вашего Института отмечены многими высокими научными званиями, премиями и наградами.

Иркутские геохимики тесно сотрудничают с учеными Института химии по вопросам изучения органического вещества в горных породах и рудах, совместно осваивают и применяют в своих исследованиях новейшее аналитическое оборудование.

В связи со славным Юбилеем желаем коллективу Института неиссякаемой энергии, оптимизма, благополучия и реализации всех планов, новых и ярких открытий и достижений! Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество и взаимопонимание, будьте здоровы и счастливы, дорогие друзья!

Директор ИГХ СО РАН, д.г.-м.н.

Академик РАН

Коллектив Института геохимии СО РАН

А.Б. Перепелов

М.И. Кузьмин